
1. 왼쪽의 바탕 그림 위의 안에 있는 수만큼 쌓기나무를 쌓으면
오른쪽의모양이됩니다. 괄호안에알맞은수를순서대로써넣으시오.

답:

답:



2. 왼쪽의 바탕 그림 위의 수는 그 위에 쌓을 쌓기나무의 개수를
나타냅니다. 완성된 쌓기나무는 ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ 중에서 어느 방향에서
본 모양입니까?

답:



3. 비 8 : 6에서 전항은 어느 것입니까?

답:



4. 다음 중 비례식은 어느 것입니까?

① 497 = 7 ② 4 + 6 : 28 ③ 7 × 4 : 28

④ 163 : 29 − 18 ⑤ 3 : 4 = 9 : 12



5. 다음 3 : 5와 비의 값이 같은 것은 어느 것입니까?

① (3 × 11) : (5 × 12) ② (3 × 6) : (5 × 6)

③ (3 × 5) : (5 × 3) ④ (3 × 8) : (5 × 7)

⑤ (3 × 10) : (5 × 0.1)



6. 다음 원뿔의 각 부분을 바르게 말한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 선분 ㄱㄴ−높이 ② 면 가−밑면

③ 선분 ㄱㄷ−모선 ④ 면 나−옆면

⑤ 점 ㄱ −원뿔의 꼭짓점



7. 안에 알맞은 말을 위에서 부터 차례로 고른 것은 어느
것입니까?

① 밑면, 높이, 옆면, 밑면 ② 밑면, 밑면, 옆면, 높이

③ 밑면, 높이, 밑면, 옆면 ④ 밑면, 옆면, 높이, 밑면

⑤ 밑면, 옆면, 밑면, 높이



8. 다음 중 원기둥과 원뿔에서 같은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 밑면의 개수 ② 옆면의 모양 ③ 밑면의 모양

④ 옆면의 넓이 ⑤ 꼭짓점의 개수



9. 갑동과을동이각각 100만원, 150만원을투자하여 50만원의이익을
얻었습니다. 이익금을 투자한 금액의 비로 나누어 가지면 을동은
얼마를 가지게 되는지 구하시오.

답: 원



10. 입체도형의 겉넓이를 구하시오.

답: cm2


